OBAVIJEST O UPISIMA U ŠKOLU

Kandidati koji su ostvarili pravo upisa u 1. razred dužni su donijeti popunjenu  i potpisanu upisnicu  i liječničku svjedodžbu medicine rada ili potvrdu obiteljskog liječnika* u školu u razdoblju od 14. do 17. srpnja 2017. godine od 8.00 do 16.00 sati.
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VAŽNA NAPOMENA: Kandidati  koji su prilikom prijave ostvarili određena prava moraju dostaviti originalnu dokumentaciju temeljem koje su ostvarili pravo na dodatne bodove ili izravan upis.
 
Popis učenika po razrednim odjelima i vrijeme dolaska prvog dana nastave bit će objavljen krajem kolovoza.
                       UPISNO POVJERENSTVO


*     prema PRAVILNIKU O IZMJENAMA I DOPUNAMA PRAVILNIKA O ELEMENTIMA I KRITERIJIMA ZA IZBOR KANDIDATA ZA UPIS U I. RAZRED SREDNJE ŠKOLE  članak 24. mijenja se i glasi:
»(1) Ovisno o tome što je propisano za određeni program obrazovanja, kandidat koji se upisuje u programe za koje je posebnim propisima i mjerilima određeno obvezno utvrđivanje zdravstvene sposobnosti, pri upisu u program obvezno dostavlja potvrdu nadležnoga školskog liječnika o zdravstvenoj sposobnosti kandidata za propisani program ili liječničku svjedodžbu medicine rada.
(2) Iznimno, kandidat koji u trenutku upisa nije u mogućnosti dostaviti liječničku svjedodžbu medicine rada, pri upisu dostavlja potvrdu obiteljskog liječnika, a liječničku svjedodžbu medicine rada dostavlja školi najkasnije do kraja prvoga polugodišta prvoga razreda.«

